

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В конце класса

Сейчас шел скучный урок истории. Я совсем не слушал о чем говорит учитель, ведь мой взгляд и мое внимание было приковано к моей соседке по парте. Катерина Свон. Она в очередной раз сидела смотря на доску, но ничего не видя. Скорее всего, она снова поссорилась со своим парнем. Тайлер Хоуп. Первый красавчик в школе, капитан команды по лакроссу. Он не заслуживает ее, как бы он не был хорош. Я не могу понять, как кто-то может обижать этого ангела.

Боже, как же она прекрасна. Невысокий рост, худая фигура. Ее длинные рыжие волосы были совсем немного кудрявыми, но это лишь добавляло ей привлекательности. А ее глаза — они были цвета изумруда и малахита. Ее глаза — крепкого зеленого чая, такого вкусного и ароматного. Они цвета весны и весенних листьев. Ее глаза хранят притяжение леса и волшебства. Ее глаза хранят настолько мощную силу, что даже океан тонет в этой бездне. Ее глаза необычайные.

Катерина закусывает губы, пытаясь сдержать слезы. Я кладу руку ей на колено и немного сжимаю его. В это прикосновение были слова, которые я не мог произнести. «Держись, все будет хорошо, я рядом».

Она вздрагивает и быстро поворачивает голову на меня. Ничего не говоря, она лишь сдержанно улыбается и поворачивает голову к доске. Я чувствую как по ее коже прошла дрожь. Такой реакции я не ожидал, поэтому я невесомо, лишь подушечками пальцев, медленно веду по внутренней стороне бедра. Катерина не убирает мою руку, она лишь закрывает глаза и я замечаю, что она выдает тихий вздох. Ее реакция забавляет меня, это заставляет мой член напрячься. Я не отрывая глаз сморю на нее, а моя рука не спеша приближалась к тонкой ткани под ее юбкой. Когда я наконец нащупал ее трусики я почувствовал, что она мокрая насквозь. Это сносило мне голову. Я провел по ткани одним пальцем, она легонько поддалась вперед, из ее рта вырвался глухой стон, а грудь начала вздыматься вверх и вниз.

Мое возбуждение лишь росло. Господи, что ты со мной делаешь, Катерина Свон.

Я аккуратно отодвинул ткань трусиков и быстро нащупал заветный бугорок. Она выгнулась в спине и ее дыхание стало рваным и тяжелым. Я массировал ее клитор и легонько, будто случайно, задевал пальцем ее узкую и полную сока дырочку. От этих действий девушка извивалась и ёрзала на стуле.

Я останавливался и на секунды прекращал эту сладкую игру, а затем снова продолжал. Когда я снова остановился, она повернула на меня голову, наклонилась к моему уху и тихонько прошептала: «Пааатрик, пожалуйста». Она протягивала гласные, ей было тяжело это сказать, ведь моя рука была все еще между ее ног. Дыхание Свон обожгло мое ухо, мне захотелось наброситься на нее, не смотря на тупых одноклассников, нудного учителя и все нормы приличия. Отклоняясь, она лизнула мое ухо и я буквально сошел с ума от ее прикосновения. Я почувствовал, как мой член еще сильнее напрягся, но я не смел прекращать ласкать девушку.

Просьба девушки была более чем понятна и я не заставил ее долго ждать. Быстрым движением я ввел в нее два пальца и оставил их там, чтобы она немного успокоилась. Она сильно прикусила нижнюю губу, но ей все равно не удалось скрыть свой стон. К счастью, никто не обращал на нас внимания. Одноклассники были увлечены конспектированием каждого слова учителя.

Я начал двигать пальцами внутри девушки, она поддалась вперед и начала тихонько постанывать. Она была такая влажная и узкая, что я бы уже не смог остановиться. Я ускорил свои действия, реакцию девушки не пришлось долго ждать. Она насаживалась на мои пальцы, ускоряя темп и уже с трудом сдерживалась, чтобы не закричать.

Прозвенел звонок и вместе с ним девушка громко вскрикнула и излилась в оргазме. Катерина обмякла на стуле и на ее лице была видна еле заметная улыбка наслаждения.

Я убрал руку, которая была измазана соками девушки и начал медленно собирать учебники. Я не мог подняться, потому что мой член все еще сильно выпирал из штанов.

Катерина встала со своего места, подождала пока все ребята выйдут из класса и заперла дверь. Я лишь молча наблюдал за ее действиями. Девушка развернулась ко мне и начала медленно подходить, когда между нами было меньше метра, она остановилась и быстро сняла с себя трусики, отбросив их в сторону. Бельё приземлилось издав тихий хлопок. Я сидел не вставая с места, я не мог сказать ни слова. Подойдя ближе Свон попросила отодвинуться от парты, я лишь послушно выполнил. Девушка подошла совсем близко, присела возле меня и быстрым движением расстегнула ремень и спустила штаны чуть ниже колен. Я не мог поверить, что это все происходит со мной. Катерина аккуратно провела пальчиком по наиболее выпирающей части моих боксеров, от чего я был готов взорваться. Но на этом рыжеволосое бестие не останавливается, она садится ко мне на колени, разведя ноги в стороны, быстрым движением снимает с меня футболку и боксеры, а с себя блузку. Катерина осталась лишь в юбке и лифчике. Её пышная грудь прекрасно смотрелась в этом черном полупрозрачном белье.

— Ты сводишь меня с ума, Катерина Свон!

Она лишь игриво улыбнулась и ничего не ответила.

Я заметил, что сквозь тонкую ткань торчат её напряженные соски, я не смог сдержать порыв провести по ним большими пальцами рук. Девушка издала тихий стон и лишь сильнее придвинулась ко мне. Она замерла, когда мои руки потянулись к застёжке. Я стремительно сорвал с нее лифчик и замер. У нее была такая красивая грудь, небольшие соски, которые сейчас были похожи на горошины, аккуратные ореолы. Я начал сжимать её пышные формы, от чего девушка сильнее застонала и еще больше выгнулась на встречу ко мне. Нравится, когда ласкают грудь? Запомню. Её юбка подпрыгивала и отодвигала каждый раз, когда к выгибала свою тонкую спину. Не смотря на то, что юбка была короткой, она все равно прикрывала то, что я так хотел увидеть. Девушка решила сделать ответный ход и пододвинула так близко, что её я мог почувствовать ее половые губы. Она начала тереться о мой напряженный член, доводя меня до сумасшедшего наслаждения. Я начал глухо

постанывать, хотя это больше напоминало рычание. Я посмотрел на лицо Катерины и понял, что ей это не менее приятно, чем мне. По моим ногам и члену текли её соки, что доводило меня до безумия. Девушка остановилась, её глаза блестели от возбуждения, она чуть наклонилась, что я почувствовал как её грудь коснулась моего торса и она снова отклонилась и глядя мне в глаза, с игривой улыбкой на лице, сказала:

— Кажется, у нас осталось одно незаконченное дело, — она опустила взгляд на мой член, который был готов взорваться от возбуждения. Катерина слегка приподнялась и села на него, я заполнил её всю до основания и больше сдерживаться не смог. Подхватив её, уложил на парту и начал быстрыми движениями входить и выходить из нее. Девушка стонала, не стесняясь, что кто-то её услышит, через несколько минут она излилась уже во втором оргазме за последний час и расслабила мышцы. Я сделал еще пару толчков и излил сперму прямо в нее. Как только я кончил, Катерина поднялась с парты и быстро оделась. Я так же быстро натянул штаны, надел футболку. Открывая дверь я спросил её:

— Сейчас литература, сядем вместе?

— Конечно, — ответила она. Катерина засунула руку слегка под футболку и провела ногтем по моему животу, я понял, что на литературу мы все же не пойдем.